北ポジNEWS
新春の候、皆様ますますお健やかにお過ごしのことと、お慶び申し上げます。
日頃は北区在宅医療連携拠点（北ポジ）の活動にご理解、ご協力を頂き誠にありがとうございます。　昨年４月から大阪市より受託し手探り状態で始まりました北ポジは、週20時間という限られた時間内で活動しています。
そのような中、積極的医療機関とのミーティングでは、多職種協働による包括的かつ継続的な在宅医療の提供体制の構築を目指すためICT導入の検討を重ねて参りました。まだ課題はございますが、今年には始動出来そうです。
昨年９月からは、将来の在宅医の確保を目的として、医師や医学生を対象に同行訪問等在宅医療への人材育成研修の受付を開始し、既にスキルアップを目指す医師から数件の申込みを頂きました。大変感謝申し上げます。
昨年11月末にはホームページを立ち上げました。これまでの活動報告・北ポジＮＥＷＳなど載せており、各種書類のダウンロードもできます。内容はこれからもっと充実させて認知して頂けるよう努力して参ります。北区医師会のホームページともリンクしていますので、お時間がございましたら是非覗いてみてください。
北区医師会　北区在宅医療連携拠点
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北 ポジ NEWS   新春 の 候、皆様 ますますお 健 やかにお 過 ごしのことと、お 慶 び 申 し 上 げます。   日頃 は 北区在宅医療連携拠点（北 ポジ） の 活動 にご 理解、 ご 協力 を 頂 き 誠 に ありがとうご ざいます。   昨年４月 から 大阪市 より 受託 し 手探 り 状態 で 始 まりました 北 ポジ は 、 週 20 時間 とい う 限 られた 時間内 で 活動 しています 。   そのような 中、 積極的医療機関 との ミーティング では 、 多職種協働 による 包括的 かつ 継続 的 な 在宅医療 の 提供体制 の 構築 を 目指 すため ICT 導入 の 検討 を 重 ね て 参 りました。まだ 課題 はございますが、 今年 には 始動出来 そ うです。   昨年 ９月 から は、 将来 の 在宅医 の 確保 を 目的 として 、 医師 や 医学生 を 対象 に 同行訪問 等在 宅医療 への 人材育成研修 の 受付 を 開始 し 、 既 に スキルアップ を 目指 す 医師 から 数件 の 申込 み を 頂 き ました。 大変 感謝申 し 上 げます。   昨年 11 月 末 には ホームページ を 立 ち 上 げました 。 これまでの 活動報告・北 ポジ ＮＥＷＳ な ど 載 せて おり、 各種書類 の ダウンロード もできます。 内容 は これから もっと 充実 させて 認知 して 頂 けるよう 努力 して 参 ります。 北区医師会 の ホームページ とも リンク しています ので、 お 時間 がございましたら 是非覗 いてみてください。   北区医師会   北区在宅医療連携拠点   コーディネーター   景山   美紀   相談連絡先： TEL   080 - 1396 - 4345     FAX   06 - 9645 - 8956   メールアドレス： kita - support@dune.ocn.ne.jp   ホームページ： https://kita - med.or.jp/kitaposi/    

